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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Рашисти атакують українську залізницю

13 травня російські війська атакували українську залізницю — зафіксовано 23 влучання.

Про це повідомив віцепрем’єр-міністр з відновлення — міністр розвитку громад та територій Олексій
Кулеба та в Офісі президента заявили журналістам.

Однією з ключових цілей цієї атаки стала українська залізниця. 23 удари прийшлися саме по
залізничних об’єктах на заході, півночі та в центрі України.

Кулеба каже, що пасажирів та залізничників на робочих місцях завчасно евакуйовували.

У Здолбунові на Рівненщині серед цивільних, які загинули, є двоє залізничників. Під час атаки на місто
вони не перебували на роботі. Також один залізничник зазнав поранення.

Одна працівниця залізниці постраждала дорогою до укриття. Водночас серед пасажирів немає загиблих
чи постраждалих.

Під обстрілами опинилися енергетична інфраструктура, мости, пасажирські, вагонні та локомотивні
депо у Закарпатській, Львівській, Житомирській, Рівненській, Волинській, Харківській та
Дніпропетровській областях.

Обстрілами пошкоджено 3 локомотиви, 7 вагонів приміського сполучення, 8 вантажних вагонів, 5
тягових підстанцій, 5 депо та 2 мости.

https://t.me/OleksiiKuleba/8719


У Повітряних силах повідомили, що з 08.00 до 18.00 рф атакувала Україну 753 ударними БпЛА типу
Shahed, «Гербера», «Італмас» та дронами-імітаторами «Пародія». З урахуванням нічної атаки (139
БпЛА), за добу було понад 892 ворожих безпілотників.

За попередніми даними, станом на 18.30, протиповітряна оборона знешкодила 710 БпЛА майже у всіх
регіонах країни.

Президент України Володимир Зеленський, що станом на 17.45 відомо про десятки поранених, і серед
них є діти. Також шестеро людей загинули.

На Рівненщині внаслідок атаки загинули троє людей, ще шестеро людей зазнали поранень. В області
були влучання у цивільну інфраструктуру, зокрема у житловий будинок. російські війська влучили у
житловий будинок в Івано-Франківську, постраждали троє людей. На Хмельниччині також відомо про
трьох травмованих.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

рашисти
обстріли

Общее количество просмотров: 23
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